



宁海分校校长 视频解读小升初

今天下午 1:30~2:00, 现代快报与都市圈圈网(www.dsqq.cn)联合打造的'09招生季邀请宁海中学分校校长黄文武走进都市圈圈网,解答小升初招生问题。广大网友可以登录www.dsqq.cn提问,读者可拨打快报热线96060。 黄艳

下月液化气价铁定不涨了

快资讯(记者 鲍铭东)记者从南京市燃气部门获悉,原本以为本月气源价会较大幅上涨的零售商们都大跌眼镜,本月已经过了一大半,气源价不仅没涨,反而比月初还跌了100多元/吨,下月零售价铁定不会涨了。

据介绍,上月气源价的反弹,导致本月液化气零售价上涨,业内人士分析,由于本月按计划镇海炼化和南炼两大气源厂将安全检修,液化气供应量将受到影响,加之市场用气量需求增加,可能会导致气源价继续上涨,从而影响到零售价。不过,由于这两大气源厂推迟了检修计划,加上近期因成品油零售价的提高刺激了炼化生产,作为炼油副产品的液化气供应量也同步加大,南炼的气源挂牌价也从月初的3460元/吨逐步下滑到了昨天的3310元/吨。业内专家分析

气源价格走势和周边其他城市的液化气供应情况,得出的结论是,下月南京市瓶装液化气零售价铁定不会上涨,反而可能出现小幅下降,幅度估计在2元/瓶左右。不仅下个月液化气零售价涨不了,6月份液化气零售价仍将维持稳定。



五一游珍珠泉 乡村旅游券有大用处

快资讯(通讯员 晓杰 记者 毛丽萍)五一长假即将到来,记者昨天从珍珠泉风景区了解到,第二届珍珠泉森林啤酒节将从五一开始持续一个月,其间市民可以看到“周杰

五一 有场公务员相亲会

快资讯(通讯员 冯健 记者 毛丽萍)昨天,记者从南京雨花台风景区获悉,第五届中国公务员相亲节定于今年五一举办。据组委会介绍,短短半个月已有数百人报名。

菜价

粽叶抢先上市

价格低于去年

4月20日部分时令蔬菜、水产等价格一览表(单位:元/斤)

	山西路	金宝天印山	科巷	安怀村	尚书巷	河西都市菜园
青 菜	0.9~1	0.4~0.6	0.5~1	0.8~1	0.8~1	0.5~1.2
菠 菜	1.3~1.5	0.8~1.2	1~2	1.5	0.5~2	1.8~2.5
尚 蕉	1.5~1.8	1.2~1.5	1~1.5	1.5~2	1~1.3	1~2.5
韭 菜	1.5	0.5~0.6	1~1.5	1.3	1~1.5	0.5~1.8
香 蕉	1.8~2.5	1.6~2	1.5~2	2	1.8~2	0.7~3
生 菜	1.5	1.2~1.6	1.5	1.2	1~1.5	0.8~2.8
马 兰 头	1.5~1.8	1~1.3	1~1.5	1.5	0.5~1	1~2.5
河 虾	40~45	22~30	25~30	30	~	32
鲫 鱼	6	5.2	6	5.5~6	5.5~5.8	5~6
后腿肉	10.5~11	8~9	8~9	8.5	10	8
精瘦肉	11.5~12	11~12	8.5~9	10.5	11	9
鸡 蛋	3.6	3.4	3.5	3.5	3.7	
草鸡蛋	4.8~6	5	5~6	7	5.5	5.5~8
母 鸡	16	15	13.5~16	15	17	18

毒蛇丹疫苗 560元 无痛排毒专治

2009年新自体疫苗、毒蛇丹排毒法+基因介入嫁接术彻底治疗 HPV、HSV

2008年3月21日,国际泌尿病课题攻关联合研究组在北京召开研讨会,来自加拿大、美国、法国和国家相关机构知名泌尿病专家向世界公告“病毒疣、疱疹”研究获重大突破!近日,鼓楼区中医院广济专家泌尿中心隆重推出该成果。

据专家介绍:病毒疣、疱疹复发率高,很多患者因没得到正规的治疗,导致病情反复发作,在经济上造成严重的负担和心理的阴影。为此,本院率先引进世界卫生组织最新科研成果,毒蛇丹排毒法+基因介入嫁接术。此疗法三维一体:1、传统穴位针灸,疏通全身经络,破坏神经末梢病毒的复制。2、纯生物制剂埋植于病毒特别敏感的神经穴位,直接渗透杀灭病毒,亲眼目睹毒液排出体外。3、运用国内外最新抗病毒基因制剂静滴,激活自身免疫系统,自动修复被病毒破坏的免疫基因进行免疫力调节,开辟了治疗泌尿性疾病(湿疣HPV、疱疹HSV)新

疗法的先河。

泌尿专家特别提示:

如一旦患了疣病、疱疹后不要过分担心,也不要病急乱投医,要及时找专业规范的医院、医生及时确诊,凡经我院治疗康复患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗彻底。(节假日不休,患者免挂号费)。

就诊患者请乘电梯直上鼓楼区中医院新四楼广济专家泌尿中心。

南京鼓楼区中医院新四楼(广济专家泌尿生殖诊疗中心)

专家热线:025-83342638

地址:南京市中山北路与新模范马路交叉口,南京饭店旁。市内乘13、16、31、34、42、45、47、73、83、100、151、168路公交车到南京饭店站下车即到(虹桥饭店对面)。

民生超市

24小时读者热线:96060 都市圈圈网www.dsqq.cn

现代快报



提醒

路灯

有了统一报修热线

快资讯(通讯员 顾磊明 记者 鲍铭东)记者从南京市路灯管理处获悉,原有路灯城南所、城北所、江北所服务窗口和热线电话从今日起将统一纳入到全市路灯控制中心服务平台,作为路灯统一服务窗口接受处理市民有关路灯建议、报修、咨询相关事宜。南京市路灯管理处工作人员告诉记者,报修服务电话统一为83705339,原有城南所(86400513)、城北所(85692075)、江北所(58848762)报修电话停止使用。



水电气

停电通知

4月28日8:00~15:30停铜井线、天然线、新济线部分。8:00~15:30停新铜线,范围:南京科祥、科晖印刷、立维腾等。 宁电

停水通知

4月22日9:00至11:30,锁金村小区、宁栖路、宁镇路两侧停水,包括樱驼花园、南师大紫金校区、东方城、电影机械厂、车管所、邮政枢纽中心等。

4月22日13:30至16:00,共青团路小区、南汽、能仁里停水。

4月23日9:00至11:30,禄口机场、宁沪高速指挥部停水。

南京市自来水总公司

停气通知

4月22日13:00至17:00下列地区停气:双拜巷(1号、2号)、双拜岗108号、罗汉巷、佳诚花园、晏公庙村、晏公庙新村、晏公庙西村、晏公庙52、53、54号,南京理工大学(宿舍、食堂、招待所、教工餐厅、研究生公寓、生活服务中心、幼儿园)等一片。 港华

南京机关医院肛肠治疗中心

痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊4月2日~4月30日
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

历史上的今天

1910年4月21日,美国著名作家马克·吐温逝世,享年75岁。
1835年11月30日,马克·吐温诞生。他的代表作有《百万英镑》《竞选州长》等。

新华社

天气与你“躲猫猫”害苦前列腺

近日,南京天气变化剧烈,温差达到了20度,这样的天气让很多南京市民直呼吃不消,尤其是前列腺疾病老病患。笔者从南京建国男科医院了解到,近日就诊的前列腺疾病患者激增,每天接诊前列腺疾病患者100余例,专家指出,春季是前列腺疾病多发期,同时这也是治疗前列腺疾病的“黄金季节”。

徐主任指出,最近的门诊

五成为前列腺患者,其中不少是些老病号。这是由于春季温差较大,天气忽冷忽热使得交感神经兴奋性增强,导致前列腺腺体收缩、腺管和血管扩张,造成慢性充血、尿道内压增加,严重时可引起逆流,这些都不利于前列腺的健康。另一方面,抽烟喝酒、性生活过度以及憋尿等不良习惯对前列腺老病号非常不利,当全身或局部抵抗力减弱时,使得前列腺疾病容易复发。

徐主任提醒,虽然春天是治疗前列腺疾病的好时机,但患者本人要配合医生治疗。由于前列腺炎是一种比较复杂难治的疾病,需要一定的疗程,一般至少要坚持治疗三个月以上,并且在出现疗效后还要继续治疗一段时间,加以巩固,同时要避免不良生活习惯。因此,前列腺疾病患者要注意保健,形成良好生活习惯,配合医生积极治疗。